
 

 

Vec: Odpoveď na žiadosť o vysvetlenie (č. 26) 

   

Na základe žiadosti o vysvetlenie, ktorú sme obdržali od záujemcu elektronicky 

dňa 24.04.2024 prostredníctvom systému JOSEPHINE k predmetu zákazky „Komplexná obnova 

a rekonštrukcia Študentského domova Ľ. Štúra Technickej univerzity vo Zvolene“, 

zverejnenej vo vestníku VO č. 66/2024 zo dňa 04.04.2024, pod. č. 9565-MSP, Vám zasielame 

nasledovnú odpoveď: 

 

Otázka záujemcu a Odpoveď verejného obstarávateľa: 

  

 „Otázka č.1 

Žiadame VO o informáciu akú časť travertínového obkladu bude potrebné nahradiť a aká časť 

travertínového obkladu bude potrebné očistiť od grafity, nakoľko má táto informácia výrazný vplyv 

na cenu.“ 

  

 Odpoveď: V PD je uvedené percentuálne množstvo, ktoré bude nevyhnutné nahradiť. 

Očistiť od grafitov v celej ploche tak ako je uvedené v PD. 

 

 „Otázka č.2 

Žiadame VO o informáciu akú úpravu hrán travertínových parapetov bude vyžadovať (iba zhora 

alebo aj zdola).“ 

 

Odpoveď: Úprava hrán travertínových parapetov - zhora aj zdola 
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